
K ( 1 : 25 )

K

LISTA CZĘŚCI

NR CZĘŚCIILOŚĆ

ELE

kantówka 16x95x780
2451

kantówka 200x200x2400
82

kantówka 245x245x500
13

kantówka 25x10x2890
144

kantówka 50x10x2890
145

łuk 120x44x648 R95686

łuk 120x44x681 R100087

łuk 55x44x1137 R168848

łuk 55x44x1147 R168829

łuk 55x44x2200 R1688110

łuk 56x90x2756 R38441411

łuk 90x44x5312 R3756412

łuk 90x44x5501 R3890413

łuk 90x90x1060 R680a814

łuk 90x90x1060 R680b815

łuk 90x90x5374 R3800816

łuk omega 55x120x3308 R5740 R57402417

łuk omega 90x120x4240 R5740 R5740818

łuk 90x44x2792 R3890 1420

kantówka 16x95x200
24521

ALTANA BIESIADNA
1 /16 

13

17

18

15

14

11

16

12

4

5

2

1

6

7

9

8

10

3



LISTA CZĘŚCI

NR CZĘŚCIILOŚĆ

ELEMENT

łuk 90x90x5374 R3800816

kantówka 200x200x2400
82

łuk 90x90x1060 R680a814

łuk 90x90x1060 R680b815

łuk 90x44x5312 R3756412

łuk 90x44x5501 R3890413

kantówka 245x245x500
13

łuk omega 90x120x4240 R5740 R5740818

łuk 120x44x681 R100087

łuk 120x44x648 R95686

łuk omega 55x120x3308 R5740 R57402417

łuk 55x44x2200 R1688110

łuk 55x44x1147 R168829

łuk 55x44x1137 R168848

łuk 56x90x2756 R38441411

kantówka 16x95x780
2451

kantówka 50x10x2890
145

kantówka 25x10x2890
144

STOPA METALOWA 201X201 OTWARTA844

podkładka dw1314445

nakrętka kołpakowa 12x2217246

szpilka gwintowana M10 x 2252447

kołek dwurozporowy 12x1203248

wkręt 5x1204850

szpilka M12x2004851

śrubowkręt 10x150
852

WKRĘT 8x200 ASSY2453

kątownik 80x80x80854

wkręt 5x4522455

wieszak belki dzielony 28x130856

wieszak belki dzielony 28x130 B857

wkręt 5x908058

śruba zamkowa 6x45
2859

podkładka Dw82860

kątownik 40x58x582861

wkręt 4x4022462

wkręt 4x705663

ALTANA BIESIADNA
2 /16 

R

3

7

4

3

2

8

6

4

2

8 kpl.

7485

7

4

8

5

2

6

0



.

.

ALTANA BIESIADNA
3 /16 

16

16

16

16

16

16

2

M16x240 - 16 kpl



.

ALTANA BIESIADNA
4 /16 

16

16

16

2

M12x200 - 16 kpl



B ( 1 : 10 )

B

ALTANA BIESIADNA
5 /16 

14

15

14

5x120 - 64 szt



. ( 1 : 10 )

.

ALTANA BIESIADNA
6 /16 

12

13

12

12

13

13

M12x200 - 32 kpl



C ( 1 : 10 )

C

ALTANA BIESIADNA
7 /16 

3

18

K1 - 8 szt

W 5x45 - 96 szt 

SW 10x180 - 8 szt 

3
4
0
0



D ( 1 : 25 )

D

ALTANA BIESIADNA
8 /16 

6

6

K3 - 8 szt

K4 - 8 szt

W 5x45 - 128 szt



M ( 1 : 15 )

N ( 1 : 15 )

M

N

ALTANA BIESIADNA
9 /16 

17

17

17

7

6

17

W 8x140 - 48 szt

WS 8x200 - 24 szt

 



G ( 1 : 15 )

G

ALTANA BIESIADNA
10 /16 

10

W 5x120 - 4 szt



H ( 1 : 15 )

H

ALTANA BIESIADNA
11 /16 

9

8

8

10

8

9

W 5x120 - 12 szt



ALTANA BIESIADNA
12 /16 

11

11

1

W 4x50 -70 szt



ALTANA BIESIADNA
13 /16 

4

4

W 4x70 - 4 szt

W 4x70 - 4 szt



ALTANA BIESIADNA
14 /16 

5

5

M6x45 - 4 szt



J ( 1 : 10 )

J

ALTANA BIESIADNA
15 /16 

2

2

K2 - 4 szt

W 4x40 - 32 szt



2

0

1

8 kpl.

M12x200 - 48 kpl

M16x240 - 16 kpl

W 5x120 - 80 szt

8

0

8

0

8
0

K1 - 8 szt

W 5x45 - 224 szt

SW 10x180 - 8 szt 

K3 - 8 szt

K4 - 8 szt

W 8x140 - 48 szt

WS 8x200 - 24 szt

 

W 4x50 -490 szt

W 4x70 -56 szt

M6x45 - 28 szt

4

0

5

8

5
8

K2 - 28 szt

W 4x40 -224 szt

OKUCIA ALTANA BIESIADNA


